

Спорт

Успех ардонского
спортсмена

В станице Суворовской Ставропольского края прошел чемпионат Северо-Кавказского федерального округа по кикбоксингу среди юношей.

Наш район представлял воспитанник тренера Эльбруса Гацова, многократный победитель республиканских турниров Владислав Пахунов. Выступая в весовой категории до 71 кг, он одержал красивую и убедительную победу и завоевал золотую медаль и звание чемпиона СКФО. В скором времени сборная республики примет участие в чемпионате России, который пройдет в далеком Магнитогорске, и в числе соискателей на высокие места будет и кикбоксер из Ардона.

Аслан ГУГКАЕВ.



НА КУРОРТ — ВЕСНОЙ

Весна считается самой подходящей порой, чтобы подправить свое здоровье. Именно поэтому активизировалась работа по предоставлению санаторно-курортного лечения льготным категориям граждан. В нашем отделении Фонда ежедневно десяткам человек выписываются путевки в крупнейшие здравницы республики и Северного Кавказа. Более 160 льготников уже пакуют чемоданы, чтобы отправиться на долгожданный отдых в марте.

Сотрудники регионального отделения продолжают принимать и новые заявки от граждан, которым рекомендовано курортное лечение. Согласно новому положению, для того, чтобы встать в очередь за путевкой, льготники предоставляют в Фонд только справку от врача по форме 070-У. Это значительно упрощает и процедуру обращения в соцстрах, и работу наших сотрудников.

В работе находится свыше 4245 заявок. Как и в предыдущие годы, большинство из них будет выполнено в минимальные сроки.

В 2011 году по линии Северо-Осетинского соцстраха в санатории отправился 2051 человек, что на четверть больше, чем в предыдущем 2010 году. На санаторно-курортное лечение региональное отделение Фонда израсходовало свыше 31 млн рублей. Также оплачен проезд льготников на место лечения и обратно на сумму 300 тыс. рублей.

По сложившейся традиции, наши граждане направляются нахождение лечения согласно индивидуальным планам реабилитации в популярные и уже давно зарекомендовавшие себя санатории, такие как "Дубрава" (Железноводск), "Лесная поляна" (Пятигорск), "Тамиск" (Северная Осетия), "Осетия", "Нарзан" (Кисловодск).

Залина АЙЛАРОВА,

Управляющий регионального отделения ФСС по РСО—Алания

ВМЕСТЕ СБЕРЕЖЕМ ЛЕС

С момента схода снежного покрова начинается противопожарный сезон 2012 года. К заботам Кировского лесничества добавляется еще одна трудная и кропотливая работа — защита леса от огня, т. е. предупреждение и тушение лесных пожаров в случае их возникновения.

В 2011 году на территории Кировского лесничества не допущено ни одного лесного пожара, за исключением выжигания травы на сопредельных участках к государственному лесному фонду сельхозпроизводителями. В результате оперативных действий работников лесничества эти возгорания были потушены своевременно.

На 2012 год разработан план тушения лесных пожаров (на случай их возникновения). Намечены и утверждены маршруты патрулирования на особо пожароопасных участках. Предусмотрено создание противопожарных разделительных минерализованных полос для ограничения распространения огня. В особо опасных местах по пути следования транспорта и в местах, наиболее посещаемых людьми, будут еще установлены противопожарные предупреждающие аншлаги. Запланировано проведение разъяснительных бесед с населением, школьниками о правилах поведения в лесах.

Созданы по участковым лесничествам (г. Ардон, с. Эльхотово, с. Заманкул) добровольные пожарные дружины и пожарные наблюдательные пункты. По лесничеству запланировано создание шести мест отдыха.

Для того чтобы не допустить ни одного лесного пожара, только стараний работников Кировского лесничества недостаточно. Здесь

мы очень рассчитываем на помощь населения и гостей, очень надеемся и просим вас соблюдать правила пожарной безопасности в лесах.

Прежде всего надо помнить, что лесные пожары сами собой не возникают, почти все они (99%)



происходят с прямого или косвенного участия человека.

Запрещается разведение костра в сухую ветреную погоду, при необходимости разводить костер можно в открытых местах, предварительно окружив его минерализованной полосой шириной не менее 0,5 м, после использования костра следует потушить его, залить водой или засыпать землей.

Запрещается разведение костра в хвойных молодняках с наличием сухой травы под пологом.

Не эксплуатировать машины с неисправной системой зажигания.

Не бросать горящие спички,

окурки и золу с курительных трубок. Не поджигать сухую траву просто так ... играя.

Не проводить выжигание сухой травы и стерни на участках, примыкающих непосредственно к лесному фонду, в случае необходимости вокруг выжигаемого участка провести противопожарную минерализованную полосу шириной не менее 1,7 м или если травостой высокий, то не менее двухкратной высоты травостоя и не покидать участок, пока горение не прекратится.

Организациям и физическим лицам, проводящим рядом с лесным фондом выжигание травы, ставить в известность работников лесничества.

В случае обнаружения очага возгорания постарайтесь потушить его сами, если такое невозможно, звоните в Кировское лесничество.

Тел. (886735) 51088

или диспетчерский пункт

(886722) 41262.

Согласно Кодексу РФ об административных нарушениях, нарушение требования Правил

пожарной безопасности в лесах, повлекшее возникновение лесного пожара без причинения тяжкого вреда здоровью человека, влечет наложение административного штрафа на граждан — 5 тыс. руб. и на юридических лиц от 500 тыс. — до 1 млн руб. Кроме того, нарушители обязаны возместить ущерб, нанесенный пожаром.

Борис ПУХАЕВ,
государственный лесной инспектор Ардонского участкового лесничества Кировского лесничества.

ВЫБОРЫ — 2012

БЯЗЫРОВ
Таймураз Сосланбекович

Кандидат на должность главы администрации Ардонского городского поселения

Дорогие друзья!

Позвольте мне поблагодарить Вас за активную поддержку в предвыборной кампании, за придание сил для реализации планов, которые важно воплотить в жизнь. Они складываются на основе ваших инициатив, просьб и пожеланий. Главная цель — это создание достойных условий для жизни и труда ардонцев, снижение количества проблем, с которыми мы сталкиваемся.

Глава администрации города — это гарант стабильности в социальной, экономической и политической жизни граждан. Глава не может повлиять на рост или снижение тарифов на коммунальные услуги — на газ, воду, тепло, электроэнергию. Но он обязан контролировать качество предоставляемых услуг, и если установленные законом нормы нарушаются, принимать решительные меры.

Большую роль необходимо отводить ресурсосберегающим мероприятиям. На примере РДК это хорошо видно. Установка теплосчетчиков, водометров, замена простых лампочек на энергосберегающие позволила нам в 6 раз сократить расходы на эти услуги. А если не на словах, а на деле претворять такие мероприятия в жизнь во всех организациях и учреждениях города?! Сколько бюджетных денег можно сэкономить и направить их на решение других социальных проблем горожан.

Сложная и ответственная работа предполагается по благоустройству поселения, в частности, по реконструкции дорог, по улучшению транспортного обслуживания населения, по занятости и досугу молодежи и по многим другим вопросам.

Так пусть Ваш взвешенный выбор 25 марта будет таким шагом, чтобы мы вместе уверенно двигались вперед, развивали и улучшали свой Ардон.

На бесплатной основе.

МАРГИЕВ
Артур Герасимович

Кандидат на должность главы администрации Ардонского городского поселения

Артур Маргиев
Работой и
Доверием
Объединит
Народ



**ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ МЫ ЖИЛИ ЛУЧШЕ,
ЧТОБЫ БЫЛИ УВЕРЕНЫ В
ЗАВТРАШНЕМ ДНЕ, Я ГОТОВ РАБОТАТЬ
МНОГО И УПОРНО.**

**Горжусь тем, что никто — будь
то представитель старшего поколения
или молодой человек — не может
упрекнуть меня в неумении сдержать
данное обещание. Это мое жизненное
и рабочее кредо, которое я никогда
не изменю.**

На бесплатной основе.